Навчальна практика №___
Тема: ПТАХІВНИЦТВО
Складання технологічних графіків вирощування бройлерів.
Навчальна практика №__
Тема: Складання технологічних графіків вирощування бройлерів.

Сучасне промислове виробництво м’яса бройлерів базується на таких основних принципах: використання високопродуктивної гібридної птиці; вирощування бройлерів в пташниках, які обладнані засобами, що забезпечують повну механізацію і автоматизацію виробничих процесів та регулювання мікроклімату в залежності від віку птахів, високу ефективність праці; застосування ресурсозберігаючих технологічних прийомів; виконання виробничого процесу за технологічним графіком, який забезпечує ритмічне цілорічне вирощування бройлерів; застосування повнораціонних сухих комбікормів, які відповідають біологічним потребам птахів і дозволяють отримати високоякісну продукцію; суворе дотримання ветеринарно-санітарних правил. 

Завдання Розрахувати вихід продукції за рік
Вихідні дані

1. Кількість поголів’я батьківського стада – Х

2. Співвідношення кур-несучок до півнів – 8 : 1

3. Збереженість поголів’я бройлерів за період вирощування (1-140днів)  (Зб %)– 95%

4. Вік переводу птиці в приміщення для дорослого стада днів – 140

5. Кількість придатних яєць для інкубації (Яі %– яйця інкубаційні)– 75%

6. Процент виводимості (В%) - 70%

7. Яйценоскість на одну курку-несучку (середньорічна) (Я - яйценоскість) – 175 шт

8. Жива маса однієї голови : півники (ЖМп)– 1500 г, курочок (ЖМк) – 1300 г

9. Співвідношення курочок до півників 1:1

10. Вихід на потрошіння (% ПОТРОШ) – 5%

Розв’язання

1. Знайдемо кількість півнів у батьківському стаді (Хп)

Хп = Х : 8 

2. Знайдемо кількість курок у батьківському стаді (Хк)

Хк = Х - Хп

3. Валовий збір яєць (Взя)

Взя  = (Хк) х Я

4. Кількість яєць придатних для інкубації (Яі)
Яі = Взя  х (Яі %)
5. Визначити виводимість (В) 

В = Яі х (В%)
6. Визначити збереженість молодняку (Зб)

Зб = В х (Зб%)

7. Розрахувати поголів’я курочок (К) та півників(П)

К=П= Зб/2

8. Розрахувати загальну живу масу від півників (ЗЖМп), та від курочок ЗЖМк
ЗЖМп =П х Мп
ЗЖМк = К х Мк
9. Розрахувати кількість живої маси (ЖМ)

ЖМ = ЗЖМп + ЗЖМк

10 Вихід на потрошіння(ПОТРОХА) 

ПОТРОХА= ЖМ х (% ПОТРОШ)
11. Визначити вихід чистого м’яса (ЧМ) після потрошіння
ЧМ= ЖМ - ПОТРОХА
Кількість поголів’я батьківського стада брати відповідно до свого номеру у списку журналу
	Варіант
	X

	1
	20000

	2
	25000

	3
	30000

	4
	35000

	5
	40000

	6
	45000

	7
	50000

	8
	55000

	9
	60000

	10
	65000

	11
	70000

	12
	75000

	13
	80000

	14
	85000

	15
	90000

	16
	95000

	17
	100000


